

'शुरुआत करना आसान है, पर टिके रहना बड़ी बात'

पटना (आससे)। चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट ने स्थापना दिवस समारोह के साथ उत्कृष्टता के 15 वर्ष पूरे किए। सीआईएमपी अपने 15वें स्थापना दिवस समारोह की घोषणा करते हुए गर्व महसूस कर रहा है, जो विकास, नवाचार और उत्कृष्टता के प्रति प्रतिबद्धता का एक और वर्ष है।

**चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट
ने मनाया 15वां स्थापना दिवस**

यह अतीत को प्रतिबिंबित करने, उपलब्धियों का सम्मान करने और भविष्य की ओर देखने का दिन है। यह कार्यक्रम शनिवार को सीआईएमपी सभागार में हुआ। विशिष्ट अतिथि के रूप में विवेक कुमार सिंह, आईएएस, विकास आयुक्त, बिहार सरकार मौजूद

रहें। कार्यक्रम प्रो. (डॉ.) राणा सिंह, निदेशक सीआईएमपी, एनडी माथुर, मुख्य महाप्रबंधक, आईओसीएल, विपुल किरण सिंह और कुमोद कुमार,



सीएओ, सीआईएमपी की गरिमामयी उपस्थिति में हुआ। संस्थान के निदेशक ने अपने भाषण में सीआईएमपी के सभी अतिथियों, शिक्षकों और छात्रों के साथ-साथ आगंतुकों का स्वागत किया। उन्होंने बिहार के दूरदर्शी

मुख्यमंत्री और संस्थापक निदेशक के प्रति आभार व्यक्त किया। उन्होंने बोर्ड के सभी सदस्यों, फैकल्टी और छात्रों को धन्यवाद दिया जिन्होंने संस्थान को

नई ऊंचाइयों पर ले जाने में मदद की। विशिष्ट अतिथि विवेक कुमार सिंह ने संस्थान को क्रिस्टल एनिवर्सरी पर बधाई दी। श्री सिंह ने संस्थागत ब्रांड इकिक्रिटी पर जोर दिया जिसने सीआईएमपी को केवल 15 वर्षों में

शीर्ष बी-स्कूलों में खड़ा कर दिया। उन्होंने अपना भाषण इस बात पर समाप्त किया कि दया का हिस्सा बनने के बजाय ईर्ष्या का हिस्सा होना अच्छा है। एनडी माथुर, वरिष्ठ प्रबंधक, आईओसीएल ने भी शुभकामनाएं दीं और टिप्पणी की कि युवा भारत की वास्तविक ऊर्जा हैं।

विपुल किरण ने कहा कि शुरुआत करना आसान है लेकिन टिके रहना और कौशल बनाए रखना ही किसी संस्थान को दूसरों से अलग बनाता है। उद्भव का दूसरा दिन गतिविधियों की एक विस्तृत श्रृंखला से भरा हुआ था, जिसमें क्रॉसवर्ड प्रतियोगिता, फैशनिस्टा, गायन, नृत्य और कई अन्य कार्यक्रम शामिल थे। विभिन्न कॉलेजों के प्रतिभागियों ने सक्रिय रूप से कार्यक्रमों में भाग लिया और कार्यक्रम को शानदार सफलता दिलाई।

देश के शीर्ष बी-स्कूलों में शामिल है सीआइएमपी

जागरण संवाददाता, पटना : चंद्रगुप्त प्रबंधन संस्थान पटना (सीआइएमपी) में शनिवार को 15वां स्थापना दिवस समारोह मनाया गया। विशिष्ट अतिथि विकास आयुक्त विवेक कुमार सिंह ने कहा कि सीआएमपी ने 15 साल के अल्प समय में देश के शीर्ष बी-स्कूलों में खुद को खड़ा कर दिया। किसी भी योजना को अंजाम तक पहुंचाने में प्रबंधन की सबसे महत्वपूर्ण भूमिका होती है। निदेशक प्रो. राणा सिंह ने अतिथियों का स्वागत करते हुए कहा कि संस्थान की बेहतरी में मुख्यमंत्री नीतीश कुमार का मार्गदर्शन अहम है। उन्होंने संस्थान को नई ऊंचाई के लिए हमेशा सहयोग किया।



समारोह का शुभारंभ करते हुए विकास आयुक्त विवेक कुमार सिंह • जागरण

आइओसीएल के मुख्य महाप्रबंधक एनडी माथुर, विपुल किरण, मुख्य प्रशासी पदाधिकारी कुमोद कुमार आदि मौजूद थे। वार्षिक फेस्ट उद्भव में दूसरे दिन क्रासवर्ड प्रतियोगिता, फैशनिसटा, गायन, नृत्य आदि में

विभिन्न शिक्षण संस्थान के छात्र-छात्राओं ने अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया। दैनिक जागरण इसमें मीडिया पार्टनर है।

डिबेट में वाणिज्य महाविद्यालय की मुस्कान प्रथम, एलएनएमआइ

की तान्वी द्वितीय व साइमा अरशद तृतीय स्थान पर रही। गायन में मयंक भास्कर ओझा, शशांक शिवम व कुमारी निशांत तथा प्रयास पांडेय, क्विज में आरकेड बिजनेस कालेज के हर्षित वर्द्धन कुमार, शिशिर सिंह, विवेक विशाल, वाणिज्य महाविद्यालय के हर्ष राज, निशांत किशोर, सीताराम सिन्हा और साकेत व संकेत क्रमशः पहले, दूसरे व तीसरे स्थान रहे। बेस्ट फार्म वेस्ट में वाणिज्य महाविद्यालय की रुपाली राज व अमोला सिन्हा और कशिश गुप्ता, आलिया फातमी, अकांक्षा राज, प्राची श्रीवास्तव, रिया कुमार तथा पटना वीमेंस कालेज की अकांक्षा व स्पर्श दुबे क्रमशः प्रथम, द्वितीय तथा तृतीय स्थान पर रहीं।

सीआइएमपी : स्थापना दिवस समारोह मना

पटना. चंद्रगुप्त प्रबंधन संस्थान, पटना (सीआइएमपी) ने अपनी स्थापना के 15 साल पूरे कर लिए. इस मौके पर संस्थान में स्थापना दिवस समारोह का आयोजन हुआ. समारोह में मुख्य अतिथि के तौर पर बिहार सरकार में विकास आयुक्त विवेक सिंह शामिल हुए. विवेक सिंह ने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि साल 2008 में सीआइएमपी की स्थापना हुई और महज 15 साल में ही संस्थान भारत भर के शीर्ष बिजनस स्कूल में शामिल हो गया. आइओसीएल के वरिष्ठ प्रबंधक एनडी माथुर ने छात्रों से कहा कि युवा भारत की वास्तविक ऊर्जा हैं और ऊर्जा का पूरा इस्तेमाल देश की तरक्की में हो. उद्भव प्रतियोगिता के दूसरे दिन क्रॉसवर्ड प्रतियोगिता, फैशनिस्टा, गायन और डांस का आयोजन हुआ.

Prabhat Khabar ! Page.No-02

Dated:05-02-2023

‘15 वर्षों में सीआईएमपी ने शीर्ष बी.स्कूलों में बनायी जगह’

पटना (एसएनबी) । चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट ने स्थापना दिवस समारोह के साथ उत्कृष्टता के 15 वर्ष पूरे किए। संस्थान के निदेशक ने कहा कि सीआईएमपी अपने 15वें स्थापना दिवस समारोह की घोषणा करते हुए गर्व महसूस कर रहा है। इस मौके पर सीआईएमपी सभागार में आयोजित समारोह में विशिष्ट के रूप में बिहार सरकार में विकास आयुक्त विवेक कुमार सिंह, सीआईएमपी के निदेशक प्रो. (डॉ.) राणा सिंह, आईओसीएल के मुख्य महाप्रबंधक एनडी माथुर, विपुल किरण सिंह और कुमोद कुमार समेत कई गणमान्य लोग उपस्थित थे। संस्थान के निदेशक ने कहा कि मुख्यमंत्री और संस्थापक निदेशक के प्रति आभार व्यक्त किया। विशिष्ट अतिथि विकास आयुक्त श्री सिंह ने संस्थान को क्रिस्टल एनिवर्सरी पर बधाई दी। उन्होंने संस्थागत ब्रांड इक्विटी पर जोर दिया, जिसने सीआईएमपी को केवल 15 वर्षों में शीर्ष बी-स्कूलों में खड़ा कर दिया।